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EDOORZB este un senzor magnetic care funcționează pe 
baterii, compatibil cu standardul ZigBee 3.0. O schimbare 
în starea dispozitivului trimite automat un semnal către 
un gateway ZigBee Internet (Engo EGATEZB). Acesta poate 
fi utilizat pentru a crea reguli de funcționare a aparatelor 
electrocasnice (scene) și în cazul în care aveți nevoie de 
informații despre deschiderea sau închiderea ușilor, ferestrelor, 
ușilor de garaj etc. Folosind aplicația Engo Smart, este posibil 
să se creeze o relație între senzorul de deschidere a ferestrei 
și termostatul de temperatură al camerei (de exemplu, dacă 
fereastra este deschisă, încălzirea sau aerul condiționat este 
oprit). Deschiderea este detectată de distanța dintre senzor 
și magnet. Produsul este proiectat numai pentru utilizare în 
interior.
Senzorul trebuie combinat cu un gateway universal ZigBee 3.0 
(Engo EGATEZB).

Introducere

INFORMAȚII PRIVIND SIGURANȚA
Utilizați în conformitate cu reglementările naționale și 
ale UE. Utilizați dispozitivul numai conform destinației, 
păstrându-l într-o stare uscată. Produsul este destinat 
exclusiv utilizării în interior. Vă rugăm să citiți întregul 
manual, înainte de instalare sau utilizare.

Instalare:
Instalarea trebuie să fie efectuată de o persoană calificată 
cu calificări electrice adecvate, în conformitate cu 
standardele și reglementările în vigoare într-o anumită 
țară și în UE. Producătorul nu este responsabil pentru 
nerespectarea instrucțiunilor.

AVERTISMENT:
Pentru întreaga instalație, pot exista cerințe de protecție 
suplimentare, pentru care este responsabil instalatorul.

Conformitatea produselor
Acest produs respectă următoarele directive UE: 2014/53/
EU, 2011/65/EU

Explicație pentru indicatorul LED

Instalație EDOORZB

Caracteristicile produselor

Funcționează cu ENGO Smart (compatibil cu 
Tuya App)

funcționare în standardul ZigBee 3.0

dimensiunea redusă a dispozitivului

indicator luminos al stării de funcționare

LED 
INDICATOR 

STATUS
DEVICE STATUS DESCRIPTION

LED-ul verde 
clipește

Dispozitivul este 
în modul de 
împerechere

Acest mod este declanșat 
prin apăsarea lungă a 
butonului (butonul de 
resetare țineți apăsat 
timp de 8 secunde).

O singură 
clipire a LED-

ului verde

dispozitivul 
trimite informații 

către aplicație

Dispozitivul este 
conectat corect la rețea 
și aplicația poate primi 
informații de la senzor.

LED-ul indică 
starea curentă a 

dispozitivului

Scoateți capacul bateriei. Îndepărtați folia de protecție a senzorului.

Atașați senzorul și magnetul de rama și ferestrăul ușii / ferestrei,
la nu mai mult de 5 mm unul de celălalt.
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PASUL 3 - CONECTAREA SENZORULUI LA APLICAȚIE

Faceți clic pe „Înregistrare” pentru a crea 
cont nou.

Introduceți codul de verificare
primit în e-mail.

Amintiți-vă că
aveți doar 60 de secunde pentru

introduceți codul!

Apoi setați parola de conectare
parola.

Introduceți adresa dvs. de e-mail
la care codul de verificare va

va fi trimis.

Resetați senzorul

PASUL 2 - ÎNREGISTRAREA NOULUI CONT

Pentru a înregistra un cont nou, vă rugăm să urmați pașii de mai jos:
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Instalarea senzorului de ușă în aplicație

PASUL 1 - DESCARCĂ APP-UL ENGO SMART

Asigurați-vă că routerul se află în raza de acțiune a smartphone-ului dvs. 
Asigurați-vă că sunteți conectat la internet. Acest lucru va reduce timpul de 
împerechere a dispozitivului.

Descărcați aplicația ENGO Smart din Google Play sau Apple App Store și 
instalați-o pe smartphone-ul dvs.

După instalarea aplicației și crearea unui cont, instalați ZigBee Gateway
în conformitate cu instrucțiunile atașate la acesta și apoi:

Folosind codul PIN inclus, apăsați și 
mențineți apăsat butonul RESET timp de 
8 secunde până când LED-ul verde începe 
să clipească. Modul de împerechere este 

activat. Introduceți interfața gateway.

Selectați „Lista de dispozitive Zigbee”
și mergeți la „Adăugare dispozitive”.

Apoi așteptați până când aplicația 
găsește senzorul.
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Pentru a reseta dispozitivul la setările din 
fabrică, țineți apăsat butonul RESET situat în 
partea de jos a dispozitivului (vezi imaginea) 
timp de aproximativ 8 secunde (utilizați 
codul PIN inclus în set). Senzorul va fi 
eliminat din rețeaua ZigBee și din memoria 
gateway-ului. Dispozitivul este gata pentru 
a fi adăugat din nou.

După împerecherea reușită, dispozitivul
dispozitivul va apărea pe lista de 

dispozitive a gateway-ului.
Faceți clic pe acesta pentru a vizualiza 

interfața.

Senzorul de fereastră/ușă este gata de 
funcționare.

După ce ați găsit dispozitivul, accesați 
„Done”.

Numiți dispozitivul
și faceți clic pe „Terminat”.
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